

感謝百萬捐款人支持北醫大新創事業、人才培育計畫及附屬醫院基金

2025-02-15

臺北醫學大學於 2025 年 1 月 8 日在誠樸廳，公開致謝近期百萬捐款人對北醫大的貢獻，以行動支持北醫大各項校務與醫療發展經費。當天出席的貴賓有財團法人旺英衛教基金會黃詩鈞執行長、洪門事業股份有限公司洪三雄董事長及陳玲玉董事、臺北婦產科診所生殖中心曾啟瑞創辦人。

財團法人旺英衛教基金會以辦理衛生教育為宗旨，辦理救護技術員的教育及推廣，培育優秀人才、研究、創新以及組織發展，以及捐贈教育獎學金幫助學子就學、就職。創辦人黃正勝總裁過去曾大病一場，之後將人生轉為奉獻，積極從事公益愛心、回饋社會。本次拋磚引玉捐資：新創事業播種者、校務發展基金、醫學院鵲橋計畫、管理學院院務發展基金，以及臺北醫學大學附設醫院、萬芳醫院、雙和醫院院務發展基金。



由黃詩鈞執行長出席受獎，期盼加速本校研發成果產業化，鏈結產官學研資源，透過國際合作，培養具國際視野的醫學人才。【左圖：吳麥斯校長（右）致贈謝匾予財團法人旺英衛教基金會黃詩鈞執行長（左）】



洪門事業股份有限公司洪三雄董事長與陳玲玉董事賢伉儷，秉持著高度的社會責任感，回饋社會不遺餘力。本次捐助：精準慢性腎臟病及肺癌研究基金、臺北醫學大學國際人才培育計畫、通識教育發展基金（雙清講堂計畫）。這

些捐款不僅為慢性腎臟病及肺癌領域帶來更多創新與突破，也培育下一代醫學領袖專業人才，將所學應用於健康事業中。同時，學校將能邀請更多領域的專家學者，為學生帶來跨領域知識與視野，增進全球理解與批判思維能力，培養多元且具創新精神的年輕一代。【左圖：吳麥斯校長（右）致贈謝匾予洪三雄董事長（左）與陳玲玉董事（中）賢伉儷】【右圖：吳麥斯校長（右）致贈謝匾予臺北婦產科診所生殖中心曾啟瑞創辦人（左）】

臺北婦產科診所生殖中心曾啟瑞（醫學系第 11 屆）創辦人曾說：「生殖醫學是一項力求滿分的藝術，不是一百分就是零分。」他行醫 30 餘年，造福不孕症患者，實現生兒育女的願望，不僅持續精進生殖醫療新知與技術，同時也不忘實踐社會責任回饋母校。本次捐資國際事務處的「建構國際人才培育計畫」，推動國際教育與學術合作，包括擴大國際學生招收、提供獎學金與實習機會、辦理國際研討會、促進國際學術合作等，以提升本校的國際化與競爭力。

另外不克出席的 CARMEL WOODS LTD.黃郁貞董事長、黃正平先生分別捐資「旭陽腦瘤及腦疾病研究發展基金」及「器官移植研究中心發展基金」。旭陽腦瘤及腦疾病研究發展基金為呂旭陽董事長捐款設立，貢獻一己心力，協助研究人員可以早日尋得治療腦瘤的方式，讓與他一樣受腦瘤所苦的病人，能有對抗疾病的更好對策；器官移植研究中心發展基金主要在推廣器官捐贈概念、舉辦捐贈者家屬關懷感恩活動、精進器官移植臨床技能，以及整合三院臨床資源，擴大研究量能。

每筆捐款都是北醫大的強大後盾，為我們的研究、教學與學術發展提供了穩固的支撐。這些捐款不僅讓我們能夠持續推動創新科研，也幫助我們吸引更多優秀的學子與專業人才，為未來的醫療與教育領域帶來更多希望與突破，每一份支持，都是對我們使命與價值的肯定，讓我們在前進的道路上更加堅定與有信心。（文/公共事務處）【下圖：吳麥斯校長（右 10）暨校內一級長官與黃詩鈞執行長（右 9）、洪三雄董事長與陳玲玉董事（左 9、10）、曾啟瑞創辦人（左 8）合影】

